

Αρ. Πρωτ. 35187/6/12/2013

ΔΟΥ
Κ. ΙΩΝΙΑ

1

Αθήνα, 6/12/2013

ΑΝΑΦΟΡΑ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

των

Δρακόπουλου Σπυρίδων και Τσανγκαλίδου Μαρίνα
κατοίκων Αθηνών και γονέων του ανήλικου αθλητού Καράτε Βαβουλίδη Νικολάου
Τηλ. επικοινωνίας: 6978178477,6975166423 email: drako@in.gr

Προς: Δ.Ο.Υ. Νέας Ιωνίας
Υπ' όψη Δντού κ. Μαστροδήμου Γεωργίου

Κοιν.: Δ.Ο.Υ. Αμαρουσίου

Σχετ.: α) έγγραφο 801/29-11-2013 προς Ταμία και Δ.Σ. ΕΛ.Ο.Κ.
β) έγγραφο 806/2-12-2013 από ΕΛ.Ο.Κ. προς Αθλητικό Σύλλογο Εκπαιδευτηρίων
Δούκα
γ) απόδειξη κατάθεσης στην Ε.Τ.Ε.

Συνημμένα: φύλλα έξι (6)

Θέμα: Καταγγελία Δρακόπουλου Σπυρίδωνος- Τσανγκαλίδου Μαρίνας κατά Ελληνικής
Ομοσπονδίας Καράτε. (ΕΛ.Ο.Κ.)

Αξιότιμε κύριε Διευθυντά,

Σε συνέχεια τηλεφωνικής μας επικοινωνίας, σας αποστέλλω εγγράφως την καταγγελία μου και της συζύγου μου καθώς και το προς επίλυση αίτημά μου, με συνημμένη σχετική αλληλογραφία η οποία αφορά το πρόβλημα που αντιμετωπίζω με την Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε (ΕΛ.Ο.Κ.), η οποία ανήκει στην Δ.Ο.Υ. Αμαρουσίου με τη δική σας Δ.Ο.Υ. να διατηρεί τον Έλεγχο.

Στο (α σχετικό), περιγράφεται σύντομα το αίτημά μου προς την ΕΛ.Ο.Κ., καθώς και το ιστορικό της υποθέσεως και είναι εμφανές πως πριν καταφύγω σε σας για να επιλύσετε το θέμα μου, κινήθηκα αρμοδίως προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία από την ΕΛ.Ο.Κ. η οποία είναι η μόνη η οποία θα μπορούσε αν επιθυμούσε να δώσει λύση.

Στο (β σχετικό) φαίνεται επίσης η απάντηση που απόσπελλε, η ΕΛ.Ο.Κ. προς Αθλητικό Σύλλογο Εκπαιδευτηρίων Δούκα (προφανώς για να λάβω γνώση) και σαφώς θα αντιληφθείτε πως η καταγγελία μου είναι βάσιμη και επιβεβαιώνεται και από τους αρμόδιους της

Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε οι οποίοι ή δεν αντιλαμβάνονται το αίτημά μου ή απλά έχουν παντελή άγνοια περί οικονομικής διαχείρισης, ή έχουν πράξει σωρεία αδικημάτων.

Αξίζει να σημειωθεί πως η ΕΛ.Ο.Κ. μέσω της γραμματέως της κας. Παρασκευά Βαρβάρας (η οποία σαφώς εκτελούσε εντολές Προϊσταμένου), προσπάθησε να δημιουργήσει κώλυμα, ακόμα και στην τηλεφωνική μου ερώτηση «Σε ποια Δ.Ο.Υ. ανήκει η Ομοσπονδία;». Η απάντηση που μου εδόθη ήταν «να υποβάλλω γραπτώς το αίτημά μου.» Όπως αντιλαμβάνεστε είτε από φόβο είτε από εμπάθεια η ΕΛ.Ο.Κ. κλείνει την πόρτα σε έναν γονέα, ο οποίος το μόνο που ζήτησε ήταν τα νόμιμα παραστατικά για τα χρήματα τα οποία κατέβαλλε, προκειμένου ο γιος του να εκπροσωπήσει την Εθνική Ομάδα σε ένα Παγκόσμιο Πρωτάθλημα, τη στιγμή που η Ομοσπονδία σαφώς κατώτερη των περιστάσεων, δεν στάθηκε ικανή να εξασφαλίσει τα έξοδα της Εθνικής Αποστολής.

Συνημμένα επίσης σας υποβάλλω το καταθετήριο (γ σχετικό) σύμφωνα με το οποίο κατέθεσα χρήματα όπως μου ζητήθηκε από την ΕΛ.Ο.Κ. με γραπτό τηλεφωνικό μήνυμα στο με αριθμό 6978178477 τηλέφωνο μου (επίσης στη διάθεσή σας), και επιφυλάσσομαι να ζητήσω από τον Σύλλογο στον οποίο ανήκει ο γιος μου και του οποίου Συλλόγου ηγούμαι με μεγάλη μου τιμή ως Γενικός Αρχηγός για το τμήμα Καράτε, το Γραμμάτιο Εισπράξεως (Α504/1-11-2013) το οποίο αναφέρεται στο (β σχετικό).

Για τους παραπάνω λόγους, ζητώ να διερευνήσετε για ποιούς λόγους αντιμετωπίζομαι κατ'αυτόν τον τρόπο, για ποιό λόγο δεν μου προσκομίζουν τα νόμιμα παραστατικά των χρημάτων που κατέβαλλα στο λογαριασμό της Ομοσπονδίας, ως φυσικό πρόσωπο με σαφή αιτιολογία κατάθεσης (γ σχετικό), για ποιο λόγο χαρακτηρίζουν «οικονομική ενίσχυση» το κατατεθέν υπ'εμού ποσό, για ποιο λόγο αποδίδουν Γραμμάτιο Είσπραξης στον Σύλλογο που ανήκει ο γιος μου ενώ ο Σύλλογος δεν είχε καμία οικονομική συμμετοχή, για ποιο λόγο ζητούν από τον Αθλητικό Σύλλογο Εκπαιδευτηρίων Δούκα επιπλέον 200 ευρώ «οικονομική ενίσχυση» χωρίς να παραθέτουν παραστατικά που να αποδεικνύουν που σπαταλήθηκε η πρώτη «οικονομική ενίσχυση» (γι'αυτούς), τίμημα συμμετοχής και εξόδων για μένα. Επίσης παρακαλώ να διερευνήσετε πως το κόστος της συμμετοχής στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Νέων (Γκουανταλαχάρα, Ισπανία) όπου ο γιος μου κλήθηκε να εκπροσωπήσει τη χώρα μας, εκτινάχθηκε στα 500 € (για μένα), στα 700€ (σε άλλους 28 γονείς), εφόσον ενδεικτικά σας τονίζω πως το ξενοδοχείο κοστίζει 15€/άτομο την ημέρα με πρωινό (διαμονή 5 ημερών), το αεροπορικό εισιτήριο κοστίζει 300€ (μ. ό), οι εκεί μετακινήσεις κόστισαν 25€/άτομο, και επιπλέον εκτιμήστε τη χρέωση 5 δείπνων στο ξενοδοχείο (προκαθορισμένο μενού).

Παρακαλώ να διερευνήσετε επίσης, πως επιλέχτηκε το ταξιδιωτικό γραφείο ή το φυσικό πρόσωπο το οποίο ανέλαβε την Αποστολή. Αν υπήρχε σχετική απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου το οποίο καθόριζε κάποιο ταξιδιωτικό γραφείο το οποίο μειοδότησε τελικά με προβλεπόμενη προσφορά. Ποιο Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου ανέλαβε την ευθύνη για το ταξιδιωτικό γραφείο που ανέλαβε την Αποστολή τελικά (γιατί απ'όσο μπορώ να ξέρω δεν υπάρχει πρακτικό απόφασης Δ.Σ. εφόσον δεν διενεργήθηκε διαγωνισμός). Μέσα από ποια

κονδύλια και με ποια παραστατικά μετακινήθηκαν οι Έλληνες Διαιτητές και Έλληνες Ομοσπονδιακοί Προπονητές καθώς και ο Αρχηγός της αποστολής και ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας. Με ποιες συμβάσεις έχουν οριστεί οι Ομοσπονδιακοί Προπονητές. Με ποιες συμβάσεις εργάζονται στα Γραφεία της ΕΛ.Ο.Κ. οι υπάλληλοί της.

Σας υποβάλλω συνημμένα επίσης για τη διευκόλυνση της διερεύνησής σας, ισολογισμούς, προϋπολογισμούς και απολογισμούς προηγούμενων ετών, προκειμένου να αντιληφθείτε πως εμφανίζονταν και εμφανίζονται τα «έξοδα» των Εθνικών Αποστολών καθώς και τι εννοούν «Οικονομική Ενίσχυση» οι Διοικούντες την Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε. Είμαι δε σίγουρος πως αν καλέσετε προς παροχή πληροφοριών γονείς Αθλητών που στελεχώνουν τις Εθνικές Ομάδες (Παιδων-Κορασίδων, Εφήβων-Νεανίδων, -21, Ανδρών-Γυναικών) για 8 περίπου επίσημες διοργανώσεις ετησίως, θα αντλήσετε το δεδομένο για μένα, πως δεν έλαβαν ποτέ παραστατικό που αφορούσε τα έξοδα των παιδιών τους. Αν δε επιχειρήσετε να καλέσετε και Συλλόγους που είχαν και έχουν Αθλητές στις Εθνικές Ομάδες θα σας βεβαιώσουν πως δεν λάμβαναν παραστατικά για λογαριασμό των γονέων, αλλά ίσως κάποιιοι λάμβαναν κάτι αποδείξεις με την αιτιολογία «Οικονομική Ενίσχυση», οι οποίες κάλυπταν έξοδα στους απολογισμούς των Συλλόγων που το λάμβαναν. Άλλωστε είναι σύνηθες φαινόμενο η ΕΛ.Ο.Κ. για κάθε καταβολή χρημάτων ή τουλάχιστον όπου «αποφασίζει» να εκδίδει αποδείξεις με την ένδειξη «Οικονομική Ενίσχυση» (ακόμα και για αγορά αθλητικών φορμών !!!)

Επειδή είμαι βέβαιος πως η διερεύνησή σας θα οδηγήσει σε ευθύνες κάποιων οι οποίοι είναι ανεύθυνοι εκ φύσεως, και οι ανεύθυνοι αυτοί θα αποκαλύψουν από φόβο, τους πραγματικά υπεύθυνους, θα είμαι κοντά σας, (όπως και άλλοι που επιθυμούν διερεύνηση και διαλεύκανση της υπόθεσης), για οποιαδήποτε διευκρίνηση και διευκόλυνση του έργου σας.

Τονίζω πως τα παραστατικά τα ζητώ από την ΕΛ.Ο.Κ. για φορολογική αλλά και για κάθε νόμιμη χρήση τους.

Παρακαλώ για τις ενέργειές σας.

Με Τιμή

Δρακόπουλος Σπυρίδων
Αξκός Αεροπορίας Ε.Α.

Ιωανγκαλίδου Μαρίνα
Μητέρα Αθλητού

11/29/13

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ Mail - ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΚΑΡΑΤΕ

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΑ

drako@in.gr <drako@in.gr>

To: info@elok.gr

ΠΡΟΣ : Κ.Βόβλα Γρηγόριο ταμία και μέλος του Δ.Σ. της ΕΛΟΚ.

ΚΟΙΝ : κκ Πρόεδρο και μέλη του ΔΣ της ΕΛΟΚ.

Κύριε Ταμία,

Την 02/10/2013 (ώρα 02:41 μ.μ.) εστάλει, (όπως και σε όλους τους γονείς των αθλητών της Εθνικής ομάδας που συμμετείχαν στους αγώνες του Παγκοσμίου πρωταθλήματος στην Ισπανία από την 6^η έως την 11^η Νοεμβρίου 2013), στο προσωπικό κινητό μου τηλέφωνο (6978178477), μήνυμα με το ακόλουθο επί λέξει περιεχόμενο :

«ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΤΕ ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΕΤΕ ΧΡΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΙΣΠΑΝΙΑ ΜΕΧΡΙ ΑΥΡΙΟ 11:00 π.μ. ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΩΘΟΥΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΚΑΙ ΕΙΣΗΤΗΡΙΑ.»

Την 01/11/2013 (ώρα 12:58) προσωπικά ο ίδιος και δια λογαριασμό του ανήλικου υιού μου αθλητού Νικολάου Βαβουλιδη, κατέθεσα στην Εθνική τράπεζα της Ελλάδος, στον σε αυτήν τηρούμενο λογαριασμό της ΕΛΟΚ, πεντακόσια (500) Ευρώ για την κάλυψη των εξόδων για την συμμετοχή του ως μέλους της Εθνικής ομάδας, στους αγώνες του Παγκοσμίου πρωταθλήματος στην Ισπανία από την 6^η έως την 11^η Νοεμβρίου 2013 (εισιτήρια - διαμονή)

Σε δημοσίευση σας στην επίσημη ιστοσελίδα της ΕΛΟΚ τονίζετε :

«ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ/ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ [8 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2013 - > 21:50]

Προς όλους τους Συλλόγους Μέλη της ΕΛ.Ο.Κ.

Μετά και την ολοκλήρωση της εκλογικής διαδικασίας της 3ης Νοεμβρίου 2012 και τον σχηματισμό και την σύσταση της νέας διοίκησης και τον ορισμό των μελών της ανά θέση και υπευθυνότητες, παρακαλούμε για όποιο Οικονομικό θέμα ή τυχόν ερώτηση γύρω από οικονομικά ζητήματα ή εκκρεμότητες προς και από την Ομοσπονδία, όπως απευθύνονται στον πλέον αρμόδιο για αυτά τα ζητήματα, κο Βόβλα Γρηγόρη, Ταμία της Ομοσπονδίας.

Η επικοινωνία και παράθεση του οποιουδήποτε ερωτήματος ή προβληματισμού τόσο με άλλα μέλη της διοίκησης (Πρόεδρος, Γεν Γραμματέας κλπ) και άλλο τόσο με συνεργάτες της Ομοσπονδίας (κα Παρασκευά, κλπ) και αναρμόδιους απασχολούν και χάσιμο χρόνου δημιουργεί.

Η απόφαση της διοίκησης είναι, ότι πλέον για τα οικονομικά θέματα, την διαχείριση αυτών αλλά και την οριστική διεκπεραίωση τους, υπεύθυνος είναι ο Ταμίας κος Βόβλας.

ΠΡΟΣΟΧΗ !!!, καμία οικονομική συναλλαγή δεν θα διεκπεραιώνεται χωρίς την έγγραφη έγκριση του,»

Η ανακοίνωση φυσικά απευθύνεται σε Συλλόγους Μέλη της ΕΛ.Ο.Κ.

Στην προκειμένη περίπτωση όμως και επειδή το παραπάνω αναφερόμενο στην αρχή της παρούσης μήνυμα ,με αποστολέα την ΕΛΟΚ,

α) εστάλη προσωπικά σε μένα και όχι σε κάποιο σύλλογο,

β) προφανώς αφορούσε τον ανήλικο υιό μου ανήλικο αθλητή Νικόλαο Βαβουλιδη και το ταξίδι του στην

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ		28 November 2013 23:37
Αριθ. Πρωτ.	801	
Ημερομηνία	29/11/13	
Αρ. Συνημμ.	2	

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟ (0)

11/29/13

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ MAIL - ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΑ

γ) το ποσόν των 500,00 ευρώ κατετέθη από εμένα στον τραπεζικό λογαριασμό της ΕΛΟΚ και όχι από κάποιον σύλλογο,

θεωρώ ότι είστε ο πλέον αρμόδιος να απαντήσει στο παρακάτω νόμιμο αίτημα μου:

Παρακαλώ

Όπως το συντομότερο δυνατόν να μου χορηγήσετε, ως οφείλετε, τα υπό του νόμου προβλεπόμενα παραστατικά (τιμολόγια) που να καλύπτουν το ποσό (500,00 ευρώ) και το σκοπό για τον οποίο σας τα κατέβαλα (εισιτήρια -ξενοδοχείο κλπ) μέσω του τηρουμένου στην Εθνική τράπεζα από την ΕΛΟΚ λογαριασμού, την 01/11/2013.

Επειδή τα αιτούμενα δια της παρούσης παραστατικά αφορούν:

α) παροχή υπηρεσιών-προϊόντων τρίτων προς τον υιό μου Νικόλαο Βαβουλίδη, και

β) εσείς τυγχάνετε αποδέκτες και διαχειριστές του καταβληθέντος υπ εμού δια την ως άνω παροχή του ποσού των 500,00 ευρώ,

Σας γνωρίζω ότι, ταύτα αιτούμαι για φορολογική χρήση.

Σε αυτό το σημείο θέλω να σας ενημερώσω ότι εάν δεν ανταποκριθείτε εντός τριών (3) ημερών από λήψεως της παρούσης, (εύλογο φρονώ χρονικό διάστημα), στο δίκαιο και νόμιμο αίτημα μου, παρελθούσης απράκτου της ως άνω ταχθείσης προθεσμίας, είμαι υποχρεωμένος να υποβάλω αυτό σε κάθε νόμιμη αρχή (Δικαστική - φορολογική) και να ζητήσω την συνδρομή της για την ικανοποίησή του.

Η αποστολή των δια της παρούσης αιτουμένων στοιχείων-παραστατικών, παρακαλώ να γίνει στην δια πληρεξουσίου εκπρόσωπο μου: Δικηγόρο Αθηνών Κωνσταντίνα-Βαλεντίνα Ανδρικοπούλου οδός Χαριλάου Τρικούπη 64 Αθήνα τηλ 6944260170 ,

άλλως, εάν επιθυμείτε, σας δηλώνω ότι είμαι πρόθυμος να τα παραλάβω ο ίδιος από τα γραφεία της ομοσπονδίας (ΕΛΟΚ), όταν και αφού, είτε τηλεφωνικώς (τηλ.6978178477), είτε με mail στην ηλεκτρονική μου διεύθυνση (DRAKO@IN.GR), με ειδοποιήσετε.

Μετ'επιφύλαξης παντός νομίμου δικαιώματος μου

Σπύρος Δρακόπουλος & Μαρίνα Τσαγκαλίδου

Γονείς-κηδεμόνες αθλητού Νικολάου Βαβουλίδη

ΕΧΕΤΙΚΟ (13)

Κίριο Δρακόπουλο



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ
HELLENIC KARATE FEDERATION

Αθήνα, 2/12/2013
 Αριθ. Πρωτ.: 806

Προς: Αθλητικός Σύλλογος Εκπαιδευτηρίων Δούκα,
 (αριθμός μητρώου συλλόγου: 17)

Κύριοι,

Σε απάντηση της ηλεκτρονικής αλληλογραφίας του εκπροσώπου σας κ. Σπύρου Δρακόπουλου την οποία λάβαμε στις 29/11/13 και με αρ. πρωτ. 801 και την οποία επισυνάπτουμε, σας πληροφορούμε τα κάτωθι:

Μετά από ανάρτηση της ειδικής φόρμας στο διαδικτυακό τόπο της ΕΛ.Ο.Κ. για τη συμμετοχή των αθλητών στην αποστολή της εθνικής ομάδας για το 8^ο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Εφήβων-Νέων της Ισπανίας, ο εκπρόσωπος του συλλόγου σας κ. Σπύρος Δρακόπουλος συμπλήρωσε την αναρτημένη φόρμα στις 27/09/13 και ώρα 15:46:43 δηλώνοντας τον αθλητή του σωματείου σας, Νικόλαο Βαβουλίδη (Δρακόπουλο) για το αγώνισμα ατομικού Kumite +76kg, δηλώνοντας παράλληλα το κινητό του τηλέφωνο, το κινητό τηλέφωνο του αθλητή, τον αριθμό διαβατηρίου του αθλητή καθώς και το σχετικό email επικοινωνίας για τον σύλλογό σας (drako@in.gr).

Στις 01/11/13 και ώρα 12:58:01 κατατέθηκε από τον εκπρόσωπο του συλλόγου σας κ. Σπύρο Δρακόπουλο το ποσό των 500 ευρώ στο λογαριασμό της Ομοσπονδίας στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος ως έκτακτη οικονομική ενίσχυση προς την Ομοσπονδία για τη συμμετοχή του αθλητή σας Νίκου Βαβουλίδη (Δρακόπουλου) στην αποστολή της εθνικής ομάδας. Για την κατάθεση αυτή εκδόθηκε την 01/11/13 το υπ' αριθμόν Α-504 γραμμάτιο είσπραξης με αιτιολογία είσπραξης: «Συμμετοχή Βαβουλίδη για Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Ισπανίας 06-11/11/2013». Το πρωτότυπο παραστατικό βρίσκεται στα γραφεία της Ελληνικής Ομοσπονδίας το οποίο μπορεί να παραλάβει ο εκπρόσωπός σας.

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι το αναλογικό κόστος ανά αθλητή για την αποστολή της εθνικής ομάδας για το 8^ο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Εφήβων-Νέων στη Γκουανταλαχάρα ανήλθε στο ποσό των 700 ευρώ, συνεπώς υπολείπεται το ποσό των 200 ευρώ το οποίο πρέπει να καταβληθεί από τον σύλλογό σας προς την Ομοσπονδία.

Ο Πρόεδρος

Χρήστος Μπουλούμπας



Ο Γεν. Γραμματέας

Εμμανουήλ Δημητριάδης

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ 133 43 ΑΘΗΝΑ / ANO LIOSIA OLYMPIC CENTER 133 43 ATHENS GREECE

ΤΗΛ./TEL.: (+30) 210 68 13 112 • FAX: (+30) 210 68 13 119 • E-MAIL: info@elok.gr • www.elok.gr

ΕΧΕΤΙΚΟ (8)



ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

ΑΠΟΔΕΙΞΗ
ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ
Α/Α ΠΑΡ/ΚΟΥ: 101

ΠΟΣΟ ΕΥΡΩ

500 500,00

T : E25640

Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΕΠΙΝΕ ΑΠΟ Τ.....

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ.....

ΣΕ ΠΙΣΤΩΣΗ Λ/ΣΜΟΥ Νο:

Α.Φ.Μ.:

ΗΜΕΡ.	ΩΡΑ	ΚΑΤ. Τ.	Α/Α	ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ	ΠΟΣΟ ΠΙΣΤΩΣΗΣ	ΑΘΡ.	ΑΙΤ.
011113	12:58:02	870ΓΑ	302	080/480723-52	EUR	500,00	ΠΠ01 010

ΚΑ. 01 - 12153 (e-35394/13) 5.500/500

ΟΝΟΜ/ΜΟ
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ

1	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ ΕΛ	ΚΑΤΑΘΕΣΗ	500,00
2		ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ	0,00
3		ΣΥΝΟΛΟ	500,00
4	ΕΝΤΟΛΕΑΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗΣ ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΟΣ ΕΙΣΗΤ ΔΙΑΜΟΝΗ ΙΣΠΑΝΙΑ		

Η παρούσα απόδειξη είναι έγκυρη μόνο εφόσον φέρει είτε εκτύπωση ταμιακής μηχανής της Τράπεζας με τις ενδείξεις ΗΜ/ΝΙΑ, ΩΡΑ, ΚΑΤ/ΜΑ, Α/Α, ΛΟΓ/ΣΜΟΣ, ΠΟΣΟ ΠΙΣΤ., ΑΘΡ., ΑΙΤ., στην προβλεπόμενη προς τούτο θέση είτε σφραγίδα είσπραξης και υπογραφή του ταμιά.

ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΕΥΡΩ

ΕΥΡΩ

(ολόγραφα)

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΟΣΟΥ ΠΟΥ ΚΑΤΑΤΙΘΕΤΑΙ
ΠΟΣΑ ΕΠΙΤΑΓΩΝ ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕΤΡΗΤΩΝ

.....	X 500 ΕΥΡΩ
.....	X 200 ΕΥΡΩ
.....	X 100 ΕΥΡΩ
.....	X 50 ΕΥΡΩ
.....	X 20 ΕΥΡΩ
.....	X 10 ΕΥΡΩ
.....	X 5 ΕΥΡΩ
.....	ΕΥΡΩ
.....	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΗΤΩΝ	ΕΥΡΩ
.....	ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙΤΑΓΩΝ	ΕΥΡΩ
.....	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	ΕΥΡΩ

«Αποδέχομαι ότι η πίστωση του λογαριασμού με το προϊόν των κατατεθειμένων επιταγών θεωρείται οριστική μόνο μετά την είσπραξη τους. Αναγνωρίζω και αποδέχομαι το ενδεχόμενο μη σφράγισης των επιταγών που, λόγω του χρόνου προσκόμισης / εμφάνισής τους στην Τράπεζά σας, δε θα καταστεί δυνατή η σφράγιση τους εντός της νόμιμης προθεσμίας εξαίτιας είτε των κανόνων λειτουργίας του Συστήματος Δ.Η.Σ.Σ.Ε. ή του απαιτούμενου χρόνου διακίνησης του σώματος τους με τον παραδοσιακό συμπηφισμό είτε των διαδικασιών κατάθεσής τους προς είσπραξη, προκειμένου για επιταγές επί της Τράπεζάς σας, απαλλάσσω δε την Τράπεζά σας από οποιαδήποτε σχετική ευθύνη. Παράλληλα πιστοποιώ ότι όλα τα στοιχεία συναλλαγής που περιέχονται στο παρόν γραμματίο εισπράξεως είναι ορθά και πλήρη».

«Αποδέχομαι ότι σε περίπτωση που με το παρόν γραμματίο είσπραξης διενεργείται πίστωση λογαριασμού διαφορετικού προσώπου από το πρόσωπο του καταθέτοντος, τότε η συναλλαγή αυτή αποτελεί σύμβαση έργου και εντολή μεταφοράς χρημάτων με πίστωση λογαριασμού του παραλήπτη και επιβαρύνεται με το ποσό της προμήθειας που αναφέρεται παραπάνω στην εκτύπωση του μηχανογραφικού συστήματος της Τράπεζας σύμφωνα με το ισχύον τιμολόγιό της. Δηλώνω ότι η Τράπεζα δεν έχει καμία ευθύνη αν η εντολή μου μεταφοράς χρημάτων εκτελεστεί λανθασμένα υπέρ άλλου προσώπου γιατί δεν έδωσα πλήρη στοιχεία για το δικαιούχο (Ονοματεπώνυμο, αριθμό λογ/σμού ή άλλα). Εάν για οποιοδήποτε λόγο, δεν εκτελέσετε την εντολή σύμφωνα με τις οδηγίες μου, τότε, χωρίς η Τράπεζα να ευθύνεται, να θέσετε το ισόποσό της στη διάθεσή μου ατόκως, μέχρι να το πάρω, ειδοποιώντας με ταχυδρομικώς ή τηλεφωνικώς.»

Ο ΚΑΤΑΘΕΤΗΣ/ΕΝΤΟΛΕΑΣ

(υπογραφή)

2/2

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
Αρ. ΜΑΕ 6062/06/Β/86/01

Α.Φ.Μ.: 094014201 - Δ.Ο.Υ. ΜΕΓΑΛΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

